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B Opgave 3

figuur 2
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De kromme K, die in figuur 2 is getekend, is gegeven door:
x=4 cos2t-cost en y =4 cos2t-sint, waarbij ¢ € [0, 2x].

y

Bereken de cofrdinaten van de snijpunten van K met de x-as en van K met de y-as en
de bijbehorende t-waarden.

Bewijs dat K zichzelf loodrecht snijdt.

C is de cirkel met middelpunt O en straal 2.
C snijdt X in het eerste kwadrant in de punten P en Q.
Bereken hoek POQ.

A is een willekeurig punt van K.
De lengte van OA is een functie van ¢.
Teken de grafiek van deze functie.
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